#H"3(Class) : ©HS (10TH)
233(Trade) : MreHETES (Automobile)
(feSys A @8 fefenggn  S8t)  (For Differently abled students)

Multiple-Choice Question (MCQ) (1-30)

DREC
3) JHAT
Q2). UJIHI HIT® 9 Ik &7 & J |
1) 9% IH 2) 935 o7
3) g98T ¥H 4) HA%
Q3). 3793 T AT 3° ARt &9 I
1) Hrgst 2) 38
3) M 4) HIASH
Q4). cdoca ff's ____ TI5 T |
)39 Udhf™ I8 2) HH TJ&
EITEST TH TIS 4) Gt T TUs
Q5). 3u3 &
2) J&AT IS
4) g3g St T TIS
Q6).

Q7). U<w

o] IS N o o a

€T SH USH »i3 I § THaH d9aT Jer J|
2) I8teeg

4) 3% T feadeg




DfUAes M3 II

3)feas w3 fomig gam
Q13) BEdtamEs fAreH fErs 3

1)dgH I= 3

3)d%E 3

fErs
3)erfegt
Q15) Eus FUSE ygu oo
et TS fEadeg
3)Etus U 4) BUIs3 A9
Q16) 397f<dT HEHA gT8T ®Er 81T It Trdtet I
D18 217
3)20 4H19
Q17) YyeHs AIIEae
1) 5 Hdt&t
3) 1 HS

1) JRU3I™S 2) RTO ©E3d

3)8AHt 4) du €3

Q20) CNG T YT™ &'H T |
1) Compressed Natural gas 2) Compressed Nitrogen gas
2) Common nitrogen gas 4) None of the above

Q21). feget &9 fagz Ao qﬁlﬁ'ﬁr’ gag (communication process cycle) fSoAgg o33 (element)
adt &7
(a) O& (b) Yui3 II& TH
(c) 3HE TB" (d) A4
Q22). 3AT X 3 S BT wIH T I? I Ao T fagzT Idlar =934
(a) &-AS (b) UHST
(c) fo8mdea (d) &1

Q23) J&' &3 &9 fagzgm vifua Forg <t fdg @eags ?
(a) e’ (b) Wieg
(c) B TH (d) BB




Q24) 37! fat BiF & It 996 o8 fagdn A egse I?

(a) Ctrl+x
(c) Ctrl+z
Q25). Hia Ho'g 38 7§ fao neet A a3 agast gdi &2

(a) HOY HEE
(c) SISIT

Q26). WH g-A5t Tt =93 fag a9 g
(a) ASIA &
(c) IMB-cEh feg i T &8 318 S|
Q27). fogst &9 fagz fea Aara3Ha (dar) foad e yEreer 32
(a) fimirs STfas sae I8 5o

(c) BIM3g HAIIGE"

(b) AU IS
(d) WIS

(b) Ctrl+c
(d) Ctrl+y

(b) TH3=H W3 TS S AYT SIS B |
(d) 3 & &It

(b) WHT T AUIS el JyET
(d) e it S wHgET

Q28). {8 gty § Urc 995 B8 I&t &I mracdc din T faodt fEa €t <93 it At 97

(a) Ctrl + ¢
(c) Ctrl+v

(a) fog e Aaer I

(c) &g femer II9H I AT I

(b) Ctrl +p
. (d) Ctrl +x
Q29). &t ger 3 Aag A fan fs=€iA & 100% TIH 13 AE 3 gmiE & usqT fes 83 e J?

(b) £ &1 IT& He F9 FaET I

(d) e ¥a" I FEET J|

30). @7 © I5B AI3* ST faoa & sfewr@=uar AT (renewable source) 3 I?

(a) I @A
(c) &

€33 (Answers) Multiple-Choice Question (MCQ) (1-30)

(b) BIF
(d) deIs

Qi

3) JHIT

Q9

2) 33T

Q117

2)6 HJt&T

(b) FOIS

Q2

3) gdgr g+

Q10

3)fEus

Q18

1) Hie g%

(b) TAS =T W3
g2

2)RTO T39

(b) Wit B HUIS
gerd JyEr

1)Compresse
d Natural
gas

(c) Ctrl + v

(d) A

(c) fog femirer 19K I

AT I

(a) E-1%

(@) I GIF

(c) 2& TS

(b) Ctrl+c




Match the following / o S|

dBHA dBHB

Q(1) Aisg (A) IBfIIT B

Q(2) Wt (B) fefdar g

Q(3) ST TEn (C) AT S

Q(4) 3ES HAlS (D) 8

Q(5) &3 (E) =&t

Q:‘:’H (Answers):-

1 [(B) 2 [(0) (4 | (D) |5 [(E)

IBHA dIBHB

Q(6) FfBar Y& (A) 89

Q(7) AFUHS yga (B) Ifse<a
Q(9) fe'us AU ydu (D) 9x B3R
Q(10) fEae = fonrmm (E) feraea
Q:‘:’H (Answers):-

6 [(B) 17 [() 18 | (D) (9 | (E) | 10 | (A)

dBHA d8SHB
Q(11) T.D.C (A) Brake horse power

Q(12) B.H.P (B) Revolution per minute
Q(13) B.D.C (C) Top dead cente

Q(14) RPM (D) Registration transport office
Q(15) RTO (E) Bottom dead center

Q‘L:!H (Answers):-

(11 () (12| (A) |14 | (8) |15 | (8)

IBHA TBHB

Q(16) 2afHeT (A) T2t & J93T HaST TuE B
Q(17) misfHeg (B) dJC,e%H I AIG BT
Q(18) H®<HteT (C) f¥aT T 3IUH®

Q(19) TEBITHET (D) T®%e feas € mis

Q(20) 3UHS JH (E) TJ& & mis

Q"BH (Answers):-




dBHA
Q(21) Ctrl+c
Q(22) Ctrl+p
Q(23) Ctrl+v
Q(24) Ctrl+x
Q(25) Ctrl+z

QVBH (Answers):-

JdBHB
(A) OFe
(B) T
(0) Rfe
(D) e
(E) 13

(21 | (B)

|22 | (0)

23 | (A) | 24 | (D) |25 | ()

TBHA
Q(26)Aac =g
Q(27) IIS g
Q(28) &I (KEYS)
Q(29) o9
Q(30) PPT

Q'BH (Answers):-

TSH B

ISNEiR=CES
(B) g /319 g=A
(C) =g ynfde
(D) CPU

(E)MS WIAS

|26 | (E)

|27 | (D)

|28 | (A) |29 | (B) 130 | (C)




PART C
Fill in the blanks / ¥&t B 39 {TETT TV YA €39 )

Ql. s fRro rAg e A ______ =9 Q% J 1 (HIH / SIAT)

Q2. J9-gaar A99 &% JiI3T 7T I (F%E &% / fER %)
Q3. I ygu feme =t weT8er J | (I9Ht / AITT)

Q4. AU Usar ______ femst feg ufenr Afer 31 (V23w / 319®)

Q5. ITHT T HY SIH o gfen Jer I (RS / &)

Q6. fere T 397 (wH@ FIST) TUs © It gager I1 (fuAes / I AE)
Q7. férz © Assg © formA & foar #7ieT J1 (89 / AZIX)
Q8. g%e fere & st HuE &t o I3 it Aidt I | (2dfHea/ misfiea)

Q9. ABS =TT UJT &H

Q10 T.D.C T yJ' &'H

Qll. B.H.P T Y3 &1

Q12. RPM T yar &™™

Q13.CNG =T yd™ &H

Q14.f8az vz Ifseeg fegad famm Jer I | (ganAee/ famia)

Q1s. f&rs IAfesx 897 8 g9 8 gEser J1( Hasla® / fedadia®)

Q16. fBEEIaHs fHAeH yafmit &F 3 weget I

Ql7. H®THteg HUE BT 30 #7ier J | (J9S M %A/ ALtS i3 RPM).
Q18. BITET HUT BT A Mg I | (HBHEa/ Wt ite9).

Q19. feAE 3% & H3T § TuT B @ 233" i3t A 31 (fBY Afda/ Tetsaried)




Q20. TDC® BuT vl &t § faar Afer I

Q21). 95 T AZ 3 Yygrendl v 291 I (Y=g / He9)

Q22). Aggdager wifsH Uz J| (R399 / dis8a)

Q23). g Tds § OAc 336 58 Aacdc did St eg3 St A JI(Ctrl +P /
Ctrl+V)

Q2u). Her e Quads | (fese / wr@ede)

Q25). dt-593 i fesde Quags J| (feade/mr@ede)

Q26). fSATE® § fijc a9 B¢ Hdcdc o T @93 i3t A J1(Ctrl+V/Ctrl+P)

Q27) WH WA WHes ofes T WIACHS JTr J1 (xIsx /.jpg)

Q28) WH WA yeg ynfic ofes © WIACHS I I | (xIsx/.pptx)

Q29) T3 wiedd #ISt I A 3TS T 96 B8 YfgI It I
(FAR-YIE/A=-IBUS")

Q30). AJt AXT Ysus AY 3 YS!l Il 8 g I (A= Y=us @3emi-vas)
Q‘:_:'H (Answers):-

Q1 | g9 9 | Anti-lock 17 | dge m3 WA | 25 | famre

Braking system

Q2 | femg &% 10 | Top dead 18 26 [Ctrl + P
center

Q3 11 | Brake horse 19 27 | xlsx
power

Q4 12 | Revolution 20 : 28 | .pptx
per minute

Q5 | F 13 | Compressed |21 29 | ArRYgw

Natural gas
Q6 & 14 | ganAee 22 30 | IEM-HES

Q7 15 | HO&SIa® 23

Q8 16 | IaF 24




HJT /B3 {True or False}
Q). 89 fures T fonmm Jer 31 (ATt /3183)

Q2). I.H.P = B.H.P + F.H.P (AdY /31®3)

N S

Q3). IIH AHAG ITHT € 22 31T ®et 293 7 I& | (A /318 3)

Q4). fors du g Jrg S 8¢ @33t et J| (AT /9183)

Q5). AUTSR Ul Stas ferast feg &ar Jer I | (A /383)

Q6) AeSd € »iarg 3 feas 2 397 € I¢ I8 | (A /9183)

Q7) 39 © AR »iygg &% A'E J96 Idie I6 | (AT /I183)

Q8) ABS I3 3% T7J6 AfAE &d1 It | (AI/A®3)

Q9). fe@s Im feme T 3us TR J | (AT/A®S)

Q10) ferz T HB39 © forA § Aedd fagr Afer I | (AJ/AS)

Q11) fers grfesa Qo & Hadfsam §anr fig seser T | | (AA/ASS)
Q12) gfdar Jeu fErz & aovt § Turet I (Ad/aeS)

Q13) 3u9 £ g3t T @gs I | (AI/A®S)

Q14) EFus AuETEr ydu 79 e fendes ®ar Jer 1 | (AJ/a3)

Q15) 397<dr BEHA gT8F et 8HT 18 A® It Irdiel J | (AJ/A®3)

Ql6) YTHS AISIEIAE 3 HITS ®et geer J | (AH/A3)

Q17) T9& ©F IfaACHES niaAr ff9 I I | (AI/A%3)




Q18) 3793 T A8 3" AAST a9 HIAHEH J | (AJ/I®%3)

Q19) HBSTHIZT IIC/BSH HIUE BET TIf3nf™ Aer T | | (AT/IH3)

Q20) g%e fere & a3t HuE st mitEHieg =93 St #iet J | (AJ/Ae3)
Q21) WH WA WHIS TS T xisx WIACHS Ier J | (A /I183)

Q22) WH WA yeg ywfie afes T .pp WIASHS de I | (A /9183)

Q23). A9 3 < WA 39 II8E3 JI&"I(AdL /IB3)

Q2u). Agd K9 d39a J& Age A &Jti(Adt /3153)

Q25). At AHF Yy A8 3 YySerdl Iemi-Ha3 3o 79 B JI(Adt /3183)

Q26). fefenrge g fHa3HT Hies AE vgdl (At /3183)

Q27).d frgsie ¥a' 8 &8 378 Iz wGE &g g & e &dt fHdafi(Adt
[9183)

Q28). AL-4Je IT3 wiegd HISt I 1 3T Ui S96 B8 I3 dge! (At /3183)
Q29). AS-FHard T8 8d G IT I A B Sif BF1 § U™ SI6 BEl 9T B 9T
IG|(AT /I1B3)

Q30). forad g=ral Hog T g fJar J1 (At /9183)
9"33 (Answers):-

Q1 [ 17

Q2 3 18

Q3 19

Q4 3 20

QS | [ 21

Q6 22

Q7 23

Q8 3 24




PART E
Y e 939 f&a At @ grfes R fiéar A=
Ql. AeI o Jet I7
Q2.T.D.C »3 B.D.C &5 &t »izg I?
Q3. fesGadiams fAmer far S § weget I7
Q4. Aetfdar famen & ot =93 7

Q5. MB2ISST dedt § AL 97 q9er J7

Q6. FB<C T FEHl fas Jist AfEr I7

Q7. IE3Heg(Hydrometer) ot o0 »@et 7
Q8. H&IHIET ot-off HuE Be Ta3hmT AfeT I7
Q9. 1% FSfHaT HEls o aH I9eT J°?

Q10. TJ5 ©F gnret fa= St At 92

Qll. s & fewes &t gedt fag st afet 37

Q12. ABS I9dT €T of efee I&7

Q13. g9t T Wy r9d ot I°?
Q4. fereg 9 fod -

1) &9 2) AEIX 3)HIST(Power)
Q1s. fe@g i3 fe@a =% ofest a9 €R?
Q16. MBIAST T ot ot TH TI&?
Q17.fe'x 991 59« fAAeH Eff Agast oy |
Q18 JEt 35 gfea iy ga&:-
Q19 AUS U'SIT ot IH FgeT J°?
Q20 AfBIH ABCH o Jer I?
Q21 U959 JEt feBy €t Hori3 fa=” it et 32
Q22 IféaT ygu fa2” IH I J7
Q23 Afefdar fareHn & var3 fa=™ st 7t 32
Q24 Airbag 83 ac foa|

Q25 U2ad® w3 Stas fore e »isg €1 |




Q26). Fog 3t e I?

Q27).ICT & y3r &H f&u|

Q28). T (HfHd) (Verbal Communication) Fo g st g€ J ?

Q29). HT'J YfSfan™ & fFT= 33 (elements of a communication cycle) I&, & &4 |
Q30). Az g It Ied ?

Q31). g (HfEd )(Verbal Communication) HoTg ©f a8t ffq @vads fe€ ?

Q32). ST T I & HI33= 89 2

Q33). 3= (Stress) o I?

Q34). Hé—l{ﬁ'qﬁ (Self-management) Ifagedi

Q35). S’E"M’l{gtl?? (Stress management) 3JS1 fde HEE I JI
Q36). IF T fesye f3eeiA 8 a1 54|

Q37). 38 @ wi@eye faedin e o 53|

Q38). sﬁirgea@as-éwm (Hardware) 3 fa s J|

Q39). ys=rdl Ho'd garect fagdmit I Aaeht I& J&t € TR
Q40). W& (ENTER) S Er H &t I?




%F%ﬁa#éw@wﬁ?ﬁwﬂzR” {grawia T3 yis €39}
Q1). fErz 3% »i3 3% T feweg &t ged fae i3t At I9
Q2). MTEHIEI% ABANG TnTaT o-a faneramft fasmenit aidnt J&9
Q3). fea 391 ¥9a ygu Tt at-off Agast I5?
Q4). ferearg &g fou:-
.89 2.ACId  3)Ued  4) AUIAS IH
Q5). Ffeéar Yau & srwyan a2
Q6). feus ruEEr fAreH dhnft famet a9 @R/ |
Q7). fe€9 T& crfed’ € ot GAH™S T ?

Q8). fe@w ¥n =fest ¢ &t efee Ia?

Q9). nTeHafew u39 39 &<t Jer g9 ©r |

Q10). MBTdeT -t aH IIeT I?
Ql1).gB< & Fe@ faQ it At J

Q12). IE3Hteg(Hydrometer) ot 4 »8et 7

Q13). 1% g&fHar Hits ot oH aget I7?

Q14). T <t gnret fag” i3t 7t I?

Q15). Tiuz =& fewed ©f gw&t fa=” i3t ATt I°¢

Q16).ABS gJa&T T ot gTfee I6°

Q17). fsButams fimer & vy §eF o J°

Q18). ASHIar fAACH <t ot =93 I2

Q19). & mifeane Hits ot o aget J7

Q20). AtEHeg i3 arfeoniles 9 ot nizg J°?

Q21). AU USdT ot IH AgeT J7

Q22). I5 fou 3BT FET=d § 939 Afgs ferag <9 fsd |
1. TDC 2.BDC 3. Engine capacity ~ 4.A23X

Q23). Ffed Y=g fog mBe @8t gt faggn-2 3&87?




Q24). gdt T ¥y 9 o I°?

Q25). ITHT T HY I79H ot J?

Q26). SUGST Age-nG (Software) I X I J|

Q27). S-S33 it It © SIHS ST (Function Keys) @ &™H ©H|

Q28). fIR Tfe® & st 596 et faad] HJcde SHF (shortcut command) T €33 i3 A<

J1

Q29). foR e & UAC 596 B (SIET HIcae SHS (shortcut command) €t @93 1St A

S|

Q30). 203 THS B fFI3 TS WaAcHS Jr I ?
Q31). dfuGeg Arecang €t wieddt Aee! fa= dist Aiet I 2
Q32). fearg (AfEg) <A (Sustainable Development) St J 2

Q33). AT eI AT HI33T It I= I ?

Q34). fEH"Q fea™H (Sustainable Development) fg AT ST gﬁﬁr J T wfes Ko ©R|

Q35). dflged <t 2ugs fag Hgdt J|
Q36). §EH3" (Entrepreneurship) I ?

Q37). §€H3" (Entrepreneurship) T &t gfHar J|

Q38). HU'I © HJI=YIS WidT (Communication Parts) a3 I& ?

Q39). 1;|2:|'(§‘I FogT O H'S (Disadvantages of Verbal Communication) A I& ?

Q40).95& (Hfae) Ho'd dae AN faadh fgadv Jist T fims Jusr grdier J, Jg & g 2




